



新郑动态

考察 新型农村社区建设

本报讯(记者 赵丹 实习生 贾超峰)2月27日,周口市鹿邑县考察团到新郑考察新型农村社区建设工作。...

考察团一行先后到新郑新城第一社区、薛店镇常刘社区、岳庄社区、孟庄镇合村并镇一期工程施工现场实地参观。...

确保 移民新村和谐稳定

本报讯(记者 赵地)近日,新郑市召开2012年南水北调丹江口库区移民安置工作会议。...

会议结合新郑市实际状况,对2012年移民安置工作进行安排部署。会议指出,今年移民安置工作主要围绕移民群众的管理服务、生产发展、学习培训等方面。...

深化 基层消防网格化管理

本报讯(记者 赵丹 实习生 贾超峰)近日,新郑市召开2012年度消防工作暨深化基层消防网格精细化管理会议。...

会议要求,各相关部门要认清形势,正视不足,紧抓目标,推进工作;改变作风,细化排查,确保全市基层消防网格精细化管理工作落到实处。...

部署 社会保障资金审计

本报讯(记者 赵地 高凯)近日,新郑市组织收听收看全省社会保障资金审计工作电视电话会议。...

会议强调,今年我省审计机关要重点加强对社会保障资金的审计监督,推动完善社会保障制度体系,维护人民群众利益和社会稳定。...

交流 机构编制管理经验

本报讯(记者 赵丹 实习生 贾超峰)2月27日,安阳市、濮阳市编办领导带领考察团到新郑市交流学习机构编制管理工作。...

通过交流学习,考察团对新郑机构编制管理工作给予充分肯定。

新郑市分组开展 “三讲三提升”活动

本报讯(记者 赵地 高凯 通讯员 高毅毅)“我们单位只有2名组工干部,以前学习都是自学,现在市委组织部对全市各单位进行了分组,我们组有18名组工干部,大家每周四下午在一起集中学习,我觉得这样可以相互切磋,共同提高。...

“三讲三提升”活动开展以来,新郑市委组织部针对各单位组工干部人员少而分散的实际情况,按照地域相近、方便集中的原则,在全市成立25个集中活动小组,明确牵头单位、召集人和联络员;各组集中学习实行“三定三查”,即“定时间、定地点、定内容,查出勤、查笔记、查效果”,学习内容包上级有关会议精神、先进典型事迹、政治理论知识和组工业务知识等;市委组织部每月组织一次集中考试,检验组工干部学习效果。...

赵淑香的苗圃梦

本报记者 赵地 实习生 张旭敏 王远洋

早春时节,春寒料峭,新郑市郭店镇冯寺村48岁的赵淑香似乎感受不到寒冷,依然在她的苗圃基地查看花苗长势,远处的几排冬青在寒风中傲然挺立。...

“目前一共有4个大棚,去年12月份种上的黄杨、金叶女贞等树苗已经露出了头。”赵淑香边笑边自豪地向记者介绍她的苗圃基地。...

赵淑香的苗圃梦开始于2006年。她和丈夫向新密给别人运送树苗,当地的农户告诉他们:“一亩树苗能挣8000多元,而且树苗好养活,你们不妨也试试。”...

而且树苗好养活,你们不妨也试试。”

说者无意听者有心,赵淑香夫妇还真把这事放心上了。回到家,他们就着手先把自己的4亩地种上黄杨。种植树苗投资很大,一亩地就得投入4000多元,赵淑香夫妇把他们多年的积蓄都拿了出来,准备破釜沉舟大干一场。...

但毕竟是初次尝试没有经验,由于给树苗施的化肥太多,很多树苗差点儿被“烧死”,赵淑香赶忙打电话向她一位同学的老公王广占求助。王广占告诉赵淑香

要往地里浇水,让化肥沉下去。最终,树苗大部分好起来了,钱没赚到,好歹2万多元的本钱收回来。...

“哪里跌倒,就从哪里爬起来。”赵淑香坚定地说。从那以后,赵淑香的老公经常和王广占一起到杭州、四川等地考察树苗种植和销售情况,赵淑香也在家自学了苗圃种植等方面的书籍,掌握了苗圃种植的科学方法。...

从4亩土地到9亩、13亩,现在赵淑香夫妇的苗圃种植已经发展到35亩,去年的净利润20多万元。现在她的经验充足了,种植起来也得得心应手了,赵淑香也有着自己新的打算和理想。...

“再扩展2到3个大棚,再打一眼井,希望我的苗圃能成规模。”

赵淑香笑称因前期投资太大,自己的理想也就变得有些困难,但她还是高兴地告诉我们:“资金不足一直是建设大棚的瓶颈,而前段时间,我向市里申请的小额贷款已经批了下来,因此我们的难题终于得到了解决,离我的苗圃梦也就越来越近了!”



今年是雷锋同志逝世50周年,也是毛主席号召“向雷锋同志学习”题词发表49周年。2月27日,新郑市各条战线的青年志愿者们又一次来到乡镇敬老院,为老人洗一次脚、陪老人看一次演出、帮老人整理一次内务,用实际行动让雷锋精神薪火相传。图为志愿者在帮助老人整理内务。 本报记者 李伟彬 摄

气温回升忙春管



2月28日,新郑市城关乡敬楼村农民在田间浇灌小麦。近期,随着气温的逐渐回升,冬小麦进入返青期,新郑市农民抓住寒潮过后气温逐步回升的有利时机,全面开展以浇水、施肥为重点的冬小麦春季田间管理,让冬小麦及时“喝上”返青水,“吃上”返青肥,确保夏粮丰收。 本报记者 李伟彬 摄

工商局 围绕“五个周边”开展市场集中整治

本报讯(记者 赵地 高凯 通讯员 李春伟)2月22日,新郑市在炎黄广场举办“中原红盾行动·22”集中宣传活动。...

连日来,为严厉打击违法经营行为,维护公平、公正的市场秩序和安定和谐的社会环境,新郑市工商部门集中开展“五个周边”市场集中整治活动。...

和生命健康安全。“五个周边”是指学校医院、交通枢纽、农贸市场、旅游景区、商场超市及其周边市场。...

“五个周边”是指学校医院、交通枢纽、农贸市场、旅游景区、商场超市及其周边市场。...

“过期”食品、销售“傍名牌”等商标侵权行为。严厉打击制假售假行为,有力地维护了消费者和企业的合法权益。...

加大对农贸市场周边的专项整治工作。严厉打击销售无“两证两章”生鲜肉品等违法行为,严厉打击销售病死禽畜产品和注水肉等违法行为。...



民生为本 让成果惠及更多群众

文郁

始终坚持民生为本,正确处理发展经济和改善民生的关系,把保障和改善民生放在更加突出的位置,积极作为、量力而行,让改革发展的成果更多地惠及广大人民群众。...

近年来,新郑市从就业、医疗、住房、教育、养老等人民群众最关心的事情,最迫切的需要入手,加大民生投入,实施“十个所有惠民工程”,统筹教育资源的配置,统筹就业服务,统筹医疗保障,统筹养老服务,统筹居民住房保障,统筹生态环境保护等一体化建设。...

前不久,中央政法委副秘书长、中央综治办主任陈训秋带队到全国社会管理创新综合试点

点市——新郑市调研,要求新郑市要为全国县级地区加强和创新社会管理工作探索经验,作出示范。...

新郑市自2010年年底被确定为全国社会管理创新综合试点市以来,按照“民生为本、服务为先”的要求,深化服务管理,加强基层建设,扎实做好各项工作。...

经济快速发展期同时也是矛盾凸显期,新郑市作为全国社会管理创新综合试点城市,在保持经济平稳较快发展的同时,交出了一份社会和谐稳定的喜人答卷。...

对于今年的社会管理创新工作,新郑市提出了注重持续发展、注重系统设计、注重“六个统筹”、注重基层基础、共建精神文明家园的要求。...

基层风采

创新人口服务 创建幸福家庭 人口计生工作全面提质提速

本报讯(记者 边艳)近日,新郑市“创新人口服务、创建幸福家庭”服务活动正式启动。...

今年,新郑市将围绕“人的全面发展,人口均衡发展,家庭健康发展”,力推人口和计划生育服务工作提质提速。...

口,加快推进人口计生服务网络职能拓展转型;着力于服务生命全过程,不断拓展人口家庭公共服务领域;着力于提高家庭发展能力,不断提升计划生育家庭幸福指数,提高出生人口质量,促进家庭幸福和谐。...

供电公司 走访企业 靠前服务

本报讯(记者 赵地 高凯 通讯员 崔喜军 刘君红)“您单位临时电源仅有一路供电,建议尽快配置应急保安电源,以防止出现故障停电。”...

该公司将新郑市300余家规模以上企业列为走访对象,主动服务、靠前服务,从各部门抽调专

成立安全检查工作组,利用走访之际为企业进行安全用电大检查,帮助查找解决安全用电管理中存在的问题;了解企业用电情况和需求,为企业开通绿色通道,帮助其制定科学合理的用电方案,进一步提升供电服务水平。...

截至目前,该公司已走访企业客户135家,现场解决企业用电问题21条,征集意见建议37条,指导客户安全用电的同时,更为和谐供电环境的建立奠定了坚实基础。...

培训预算会计 强化财政管理

本报讯(实习生 张旭敏 通讯员 许红霞)为加强乡镇财政预算资金管理,近日,新郑市财政局对全市16个乡镇财政所(分局)的预算会计进行了业务培训。...

管管理软件操作培训,一部分为乡镇预算会计业务培训。通过培训,规范了乡镇财政收支行为,明确了预算会计职责、核算内容、账务处理程序,提高了预算会计业务素质。...

创意课间操 师生齐声称赞

本报讯(记者 刘冬 通讯员 师丽)老师和学生一起跳绳、看书,为近日,这种富有创造性的“课间操”出现在新郑市和庄镇各个校园里。...

据和庄镇中心小学负责人介绍,课外活动时间有些学生、老师不爱运动、锻炼,不仅会影响教育教学,也不利于身体健康。...

读出幸福”活动的启动仪式,为全镇每位师生免费发放一根跳绳,为每位教师发一本书,这一活动受到了家长的欢迎和教育部门的肯定。...

遗失声明

●韩勇,遗失工商营业执照,证号410184600120719;税务登记证,证号410123197302190013;餐饮服务许可证,证号豫2009餐证字410184-103900,声明作废。...

●秦晓革,遗失执业助理医师资格证,证号200541230410203198002031525,特此声明。...

●陶怡君,遗失郑州大学西亚斯国际学院毕业证,证号:104591201006020571,声明作废。...

服务中原经济区 新郑国税在行动

——访新郑市国税局党组书记、局长曹宏春

本报记者 孙瑞 通讯员 李广奎 许培娟

自中原经济区建设战略实施以来,新郑国税局作为重要职能部门,准确定位,主动融入,服务大局,积极作为,为新郑纳税人提供了一个良好的经济发展环境,全力助推中原经济区建设。...

2012年是“十二五”规划的承启之年,也是中原经济区正式纳入全国主体功能区规划、上升为国家战略的重要一年。在这个关键时刻,新郑市国税局又将为新郑发展带来什么新的惊喜?...

曹宏春:产业聚集区已经逐步成为各地招商引资的落脚点和营养基,成为各地经济社会发展的发动机和助推剂,新郑国税局结合实际,立足税收职能,大力支持产业聚集区发展。...

考工作,继续坚持“心情舒畅、身体健康、素质提高、平安和谐”的带队目标,同心协力,真抓实干,为构建平安国税、和谐国税,助力新郑经济腾飞做出贡献。...

曹宏春:产业聚集区已经逐步成为各地招商引资的落脚点和营养基,成为各地经济社会发展的发动机和助推剂,新郑国税局结合实际,立足税收职能,大力支持产业聚集区发展。...

曹宏春:产业聚集区已经逐步成为各地招商引资的落脚点和营养基,成为各地经济社会发展的发动机和助推剂,新郑国税局结合实际,立足税收职能,大力支持产业聚集区发展。...

行“首席服务官、首问负责、限时办结、服务承诺、过错追究”五项制度和“提醒、预约、延时、上门”四项服务。...

曹宏春:产业聚集区已经逐步成为各地招商引资的落脚点和营养基,成为各地经济社会发展的发动机和助推剂,新郑国税局结合实际,立足税收职能,大力支持产业聚集区发展。...

思路,突出能力建设这个重点,狠抓人才兴税,广泛开展学习型组织创建活动。...

曹宏春:微笑服务是我们为了更好地服务于纳税人,内涵是工作效率、服务高品质。例如在我们国税局的服务大厅,我们提出以下三点:一是笑靥自我有效率,在实际工作中出现的问题,先从不自身方面找原因、找问题,微笑面对工作中的问题。...